MHCTPYKLUA MO YCTAHOBKE 3alUuThl ALF1578st

1. AeMoOHTUpOBaTb LUTATHbIA NAGCTUKOBbIW MbIABHUK.

2. YCTAHOBUTL B 3aAHIOIO YaCTb NOAPAMHUKE Nissan Teana Toa Bbinycka: 2003-2008 06bém ABC: 2.0; 3.5
KpenéXHble KPOHLLTEWHbI 2 U BBEPHYTb B HUX Ha

HecKonbko 06opoToB 60oATbl M10Xx120 yepes CKBO3Hble 3a WHUTa Kaptepa 1 KIn Q:!@
OTBEpCTUA B NoApPaMHUKeE. ¢¢G,§?

3. YcTaHOBUTb 3aLLUTY OAEB NasamMu Ha paHee
yctaHoBAeHHble 60oATbl M10x120, nepeaHOK YacTb
3aKpenutb npu nomoLum 6oatos M10x100 u
KpenexHbiX NnAaHok 1.

4, Bce TOYKW KpenAeHWUs 3aATHYTb.

KOMMAEKTYIOLLUE Kon-BO
boat M10x100 2 WT.
Boar M10x120 2 wr.
Lanba 10 4 wr.
KpenéxHble naaHku 1 2 wr.
KpenéxHble KPOHLUTENHbI 2 2 WT.
M10x120 M10x100
Bec sawuTbl: 9,4 Kr
Bec komnnektauun: 0.7 Kr ®
MponssecTi cMa3sky KpenéxHbix GONTOB Macnom UK Apyro Pasmep saluTbl: 943x810x50 A A L F E c 0
KOHCEPBALMOHHOM XUAKOCTHIO MomeHT 3aTtaxknu: M10 - 32 Hm ABTOKOMMOHEHTSI M3 CTANM 11 ANOMUHIAA

[ononHuTensHan MHopMaLmna Ha opuumMansHom caitTe: www.alfeco.ru

KOHCTPYKTOPCKMIA OTAGA B NPaBe M3MEeHATb BHELUHMA BUA, HABOP KOMNAEKTYIOWMX, GNocob ycTaHOBKKM Ge3 yBeaoMASHMA NOTpebuTenn.




